



## POLITICA REFERITOARE LA SISTEMUL DE MANAGEMENT AL SECURITATII INFORMATIEI

Managementul de la cel mai înalt nivel al SILNEF S.R.L. consideră că informațiile sunt resurse strategice pentru organizație și ca urmare trebuie protejate în mod corespunzător pentru a se asigura reducerea riscului operațional, creșterea profitului și utilizarea oportunităților de afaceri, inclusiv pentru a asigura continuitatea afacerii.

Prin gestionarea informațiilor în conformitate cu cerințele standardului SR ISO / CEI 27001 sunt protejate atât interesele SILNEF S.R.L. dar și ale tuturor părților interesate (clienți, furnizori, contractori/ subcontractori).

Prin conformitatea cu standardul SR EN ISO/IEC 27001:2018, ne asigurăm de:

1. Evaluarea amenințarilor, vulnerabilităților și a stării acțiunilor de diminuare a riscurilor, ținând seama de clasificarea informațiilor și de modificările în mediul de afaceri și funcționarea firmei.
2. Menținerea și testarea periodică a unui Plan de continuitate a afacerii și recuperare în caz de dezastru. Asigurarea continuității prestării serviciilor către clienți și minimizarea pierderilor în cazul apariției unor incidente de securitate.
3. Instruirea utilizatorilor care au dreptul de folosire a sistemului informatic, privind responsabilitățile asociate unei astfel de utilizări
4. Comunicarea obiectivelor de Securitate a Informației și a performanțelor în atingerea acestora, în cadrul SILNEF S.R.L. și către părțile interesate;
5. Adoptarea unui Sistem de Management al Securității Informației format din manual, politici și proceduri, care să ofere direcții și îndrumări în materie de Securitatea Informației personalului propriu și părților interesate, care vin în contact cu activitatea SILNEF S.R.L.

Pentru a se asigura succesul misiunii de asigurare a securității informației, managementul SILNEF S.R.L. a instituit Comitetul de Securitate a Informației ca forum de management și specialitate și în care sunt analizate toate cerințele, riscurile și noutățile privind securitatea informației, fiind stabilite pe această bază măsurile, programele, regulile și criteriile necesare, inclusiv prezenta declarație și documentația sistemului de securitate asociat.

Întreg personalul SILNEF S.R.L. și părțile interesate care vin în contact cu resursele informaționale ce intră în aria de aplicabilitate a SMSI sunt responsabili pentru implementarea acestei politici și beneficiază de suportul Administratorului care a aprobat această politică de securitate a informației.

Politică de securitate a informațiilor va fi analizată și revizuită ori de câte ori se produc modificări în procesele de bază ale SILNEF S.R.L. ocazie cu care vor fi avute în vedere oportunitățile de îmbunătățire a politicii, a modului de abordare a securității și a obiectivelor și măsurilor de securitate.

Data: 05.08.2020

ADMINISTRATOR

*Silviu Nicolae STREJUT*

